



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет у справах ветеранів, учасників бойових дій,  
учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-42-71, факс: 255-42-09

№ 04-35/17-916

"05" грудня 2017 р.

**Кабінет Міністрів України**

Копія: **ЯЛКОВСЬКІЙ М.С.**

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. до Комітету для розгляду надіслано електронну петицію Ялковської Марини Степанівни, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на підтримку, стосовно внесення змін до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам» щодо підвищення рівня матеріального забезпечення родин, які виховують дітей з інвалідністю.

Надсилаючи звернення Ялковської М.С., просимо розглянути його по суті порушених питань та висловити позицію Кабінету Міністрів України щодо можливих шляхів їх вирішення.

Про результати розгляду просимо повідомити Комітет та заявницю.

Додаток: на 1 аркушах в першу адресу

Голова Комітету

**О. ТРЕТЬЯКОВ**



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: [info@mlsp.gov.ua](mailto:info@mlsp.gov.ua),  
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ \_\_\_\_\_  
На № 04-35/17-916 від 05.12.2017

**Комітет Верховної Ради  
України у справах ветеранів,  
учасників бойових дій,  
учасників антитерористичної  
операції та людей з  
інвалідністю**

**Кабінет Міністрів України**

Міністерство соціальної політики разом із Міністерством фінансів на виконання доручення Віце-прем'єр-міністра Розенка П. В. від 07.12.2017 № 49112/1/1-17 розглянуло звернення Ялковської М. С., яке надійшло з Комітету Верховної Ради України у справах ветеранів, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю, щодо підвищення розміру виплати державної соціальної допомоги на дітей з інвалідністю.

Виняткове місце серед зростаючих на сьогодні категорій населення, що мають особливий статус та потребують соціального захисту і матеріальної підтримки, займають особи з інвалідністю.

Мінсоцполітики тримає на контролі надання матеріальної підтримки цій категорії населення завдяки успішній реалізації Закону України „Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам”.

Цим Законом, чинність якого поширюється на осіб з інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю, передбачено диференціацію розмірів допомоги в залежності від ступеня втрати здоров'я та потреби в постійному сторонньому догляді осіб з інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю.

Державна соціальна допомога на дитину з інвалідністю (далі – державна соціальна допомога) призначається органами соціального захисту населення її законному представнику і спрямовується виключно на потреби дитини.

До державної соціальної допомоги може бути призначено надбавку на догляд одному з батьків, усиновителів, опікуну, піклувальнику, який не працює, не навчається (крім заочної форми навчання), не проходить службу, не займає виборну посаду або перебуває у відпустці по догляді за дитиною до досягнення нею трирічного віку, у відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами, у відпустці без збереження заробітної плати, якщо дитина з інвалідністю потребує домашнього



30 10170181424 0100

20 12 2017 13 55



догляду, і фактично здійснює догляд за нею. Одному з батьків, прийомних батьків, батьків-вихователів дитячого будинку сімейного типу, усиновителів, опікуну, піклувальнику надбавка на догляд за дитиною з інвалідністю підгрупи А, а також одинокій матері (одинокому батьку) надбавка на догляд за дитиною з інвалідністю призначається незалежно від факту роботи, навчання, служби.

Розмір державної соціальної допомоги становить 70 % прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність. Надбавка на догляд за дитиною з інвалідністю становить 50 % прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку, за дитиною з інвалідністю підгрупи А – 100 % прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку. На дітей, яким встановлено інвалідність, пов'язану з Чорнобильською катастрофою, додатково виплачується 50 % розміру державної соціальної допомоги на дитину з інвалідністю.

Розміри державної соціальної допомоги дітям з інвалідністю протягом поточного року зростають відповідно до зростання розмірів прожиткового мінімуму.

Крім того, на сьогодні відповідно до Закону України від 03.10.2017 № 2148-VIII „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій” мінімальний розмір державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю з 01.10.2017 становить 1452 грн, що більше ніж передбачений Законом України „Про Державний бюджет України на 2017 рік” розмір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (з грудня 2017 року - 1373 грн).

Відповідно розмір державної соціальної допомоги для дітей з інвалідністю, в тому числі з надбавкою на догляд, станом на 01.12.2017 становить від 1 452 грн до 3 301,65 гривень.

Враховуючи наведене, підвищення розмірів прожиткового мінімуму забезпечить реальне зростання рівня гарантованої державою допомоги дітям з інвалідністю.

Стосовно підвищення розміру державної соціальної допомоги дітям з інвалідністю, повідомляємо, що питання підвищення рівня соціальної підтримки громадян має здійснюватися комплексно, виходячи з соціально-економічного становища країни та фінансової спроможності Державного бюджету України.

Відповідь Ялковській М. С. надано окремим листом.

Заступник Міністра

М. Шамбір

